

Navodila za vodjo

Dobrodošli na desetih dneh molitve 2025! Prepričani smo, da je molitev začetna točka prebujenja. Bog je v minulih letih naredil veliko čudežev, ko smo ga iskali v molitvi in postu. Sveti Duh je prinesel oživitve, spreobrnitve, obnovil navdušenje za oznanjevanje evangelija in zacelil številne odnose.

Ali vas Bog kliče k prebujenju? Sveto pismo je polno obljub, ki so namenjene vam!

“(Če) pa se bo moje ljudstvo, ki kliče nase moje ime, ponižalo, molilo in iskalo moje obličje ter se odvrnilo od svojih hudobnih poti, bom prisluhnil iz nebes, jim odpustil greh in ozdravil njihovo deželo.” (2 Krn 7,14)

“Iskali me boste in me boste našli. Ko me boste iskali z vsem srcem.” (Jer 29,13)

“Vsak, kdor bo klical Gospodovo ime, bo rešen.” (Jl 3,5; Jl 2,32 CHR)

“Približajte se Bogu in se vam bo približal.” (Jak 4,8)

“Glej, stojim pred vrati in trkam. Če kdo sliši moj glas in odpre vrata, bom stopil k njemu in večerjal z njim, on pa z menoj.” (Raz 3,20)

Ne glede na to, na kateri točki ste v svojem življenju, je Bog bližje, kot si lahko zamišljate. Svoje blagoslove želi izliti na vašo družino, vašo cerkev, vašo skupnost in vaš svet.

Splošna navodila za deset dni molitve

Dnevna molitvena snov

Za vsakega od desetih dni molitve je pripravljena molitvena snov. Vsak dan bomo prebrali svetopisemsko besedilo in kratko duhovno berilo. Prvi del se začne s svetopisemskim odlomkom in kratkim, praktičnim berilom. V drugem delu so navedena svetopisemska besedila, ki jih lahko molimo, predlogi za molitev in pesmi. Priporočamo, da molitveno snov razmnožite, tako da bo vsak udeleženec imel svoj izvod.

Cerkve po vsem svetu se bodo združile v molitvi o temah, ki so pripravljene. Pridružite se jim tudi vi! Molite za našete potrebe, vendar ne hitite skozi seznam prošenj! Priporočamo, da se razdelite v manjše skupine; vsaka skupina naj moli za del molitvenih prošenj.

Poleg tega smo pripravili tudi dokument z naslovom “Prošnje svetovne cerkve”. Pomembno je, da skupaj molimo za svetovno cerkveno družino, vendar boste morda čutili potrebo, da nekaj časa namenite molitvi za potrebe v kraju, v katerem živite. Molite tudi za to, kako lahko na najboljši način vključite obiskovalce in poskrbite, da se bodo počutili del vaše skupine.

Predlagana časovnica za molitveno srečanje

Naj bo vaše molitveno srečanje preprosto, da se bodo udeleženci lahko osredotočili na molitev. Koliko časa boste namenili posameznemu delu, se bo od srečanja do srečanja verjetno spreminjalo. Spodnji časovni okvir je le predlog.

- Pozdrav/uvod: 2–5 minut
- Branje molitvene snovi: 5 minut
- Molitev svetopisemskih vrstic (“Moliti Božjo besedo”): 10–15 minut
- Molitev za različne potrebe (“Več predlogov za molitev”): 20–30 minut
- Odziv v pesmi in molitvi: 10–15 minut

Molite za druge

Spodbudite vsakega udeleženca, da med molitveno desetdnevnicco vztrajno moli za od pet do sedem oseb, ki jih je Bog poslal v njegovo življenje. Morda lahko udeležencem razdelite listke, na katere bodo zapisali imena oseb, za katere molijo.

Sobotno bogoslužje med molitveno desetdnevnicco

Obe soboti, ki spadata v čas desetih dni molitve, imate lahko posebno bogoslužje s poudarkom na molitvi in pripovedovanju izkušenj, povezanih z uslišanimi molitvami. Bodite ustvarjalni! Obstaja veliko različnih načinov, kako lahko svoji cerkveni družini posredujete to, kar se dogaja na dnevnih molitvenih srečanjih.

Zaključna sobota

Zaključna sobota naj bi bila namenjena slavljenju Boga za vse, kar je naredil za nas v preteklih desetih dneh. Vzemite si dovolj časa za deljenje izkušenj o uslišanih molitvah, za duhovno sporočilo o molitvi in prepevanje. Naj vsa cerkev skupaj moli, da bodo tudi tisti, ki se niso udeleževali dnevnih srečanj, imeli priložnost doživeti radost skupne molitve.

Nadaljevanje desetih dni molitve

Prosrite Boga, da vam pokaže, kako naj vaša skupina/cerkev nadaljuje to, kar je On začel v vas med desetimi dnevi molitve. Morda boste nadaljevali tedenska molitvena srečanja. Morda pa Bog želi, da začnete novo službo v cerkvi ali pripravite načrt za služenje svoji skupnosti. Bodite dovzetni za Božje vodstvo! Ko boste hodili z njim, vas bo njegovo delovanje zagotovo osupnilo. V dokumentu "Izziv doseganja skupnosti" boste našli nekaj predlogov za to, kako lahko služite drugim.

Izkušnje

Svoje izkušnje in pričevanja o tem, kar je Bog naredil za vas v desetih dneh molitve 2025, so lahko spodbuda drugim! Če želite, jih lahko (v angleškem jeziku) posredujete na stories@ministerialassociation.org ali na www.tendayssofprayer.org.

Napotki za skupno molitev

Bodite soglasni

Ko kdo prosi Boga za določeno stvar, naj tudi drugi molijo za to. Ne mislite, da drugim ni treba moliti za to, za kar je nekdo že molil. "Resnično, povem vam tudi: Če sta dva izmed vas na zemlji soglasna v kateri koli prošnji, ju bo uslišal moj Oče, ki je v nebesih" (Mt 18,19). Kako spodbudno je imeti molitveno podporo!

Svetopisemske obljube

Spodbudite udeležence, da se v molitvi sklicujejo na Božje obljube. Ljudje se veliko lažje osredotočimo na težave, toda ko se sklicujemo na Božje obljube, krepimo svojo vero in se spominjamo, da je pri Bogu vse mogoče. Obljube nam pomagajo preusmeriti pozornost s svojih slabosti in težav na Jezusa. Za vsako slabost in preizkušnjo lahko v Svetem pismu najdemo obljubo, na katero se lahko sklicujemo. Spodbudite udeležence, da poiščejo še več obljub in si jih zapišejo, da se bodo lahko tudi v prihodnje sklicevali na njih.

Post

Povabite udeležence, naj razmislijo o določeni vrsti posta; na primer: post od gledanja televizije in filmov, post od poslušanja posvetne glasbe, post od interneta, sladkarij ali druge vrste hrane. Uporabite ta dodatni čas za molitev in proučevanje Svetega pisma ter prosite Boga, naj se razodene vaši cerkveni skupnosti.

Sveti Duh

Prosrite Svetega Duha, naj vam pokaže, kako, za kaj in za koga moliti, kadar gre za določeno osebo in njeno življenje ali pa za določene okoliščine. Sveto pismo pravi, da sami ne vemo, za kaj naj molimo, in da je Sveti Duh ta, ki posreduje za nas. "Ni dovolj samo moliti v Kristusovem imenu, marveč je potreben tudi navdih Svetega Duha. To pojasnjuje, kaj pomenijo

besede, da 'Duh posreduje za nas z neizrekljivimi vzdihji' (Rim 8,26). Bog z veseljem usliši takšno molitev. Ko iskreno in goreče molimo v Kristusovem imenu, je takrat ravno ta gorečnost Božje zagotovilo, da bo uslišal 'neznansko več od tega, kar prosimo ali mislimo' (Ef 3,20)." (Ellen G. White, Kristusove prilike, str. 98)

Pisanje dnevnika

Pisanje molitvenega dnevnika je lahko čudovit način, da udeleženci ponotranjijo dnevno molitveno snov, naredijo konkretne zaobljube Bogu in prepoznajo njegov blagoslov. Pisanje molitev in beleženje Božjih odgovorov nas lahko zelo ohrabri.

Udeleženci lahko svoje odzive zapišejo v molitveni dnevnik tudi med srečanjem. Vodite lahko tudi skupni molitveni dnevnik, v katerega boste zapisali prošnje in odgovore; to je lahko zvezek, velik plakat ali pa e-dokument. Kako vznemirljivo in spodbudno se je ozreti nazaj in videti, kako je Bog odgovoril na naše molitve!

Spoštljivost

Spodbujajte in kažite spoštljivo držo! Pristopamo namreč k prestolu Kralja veselja. Do molitve se ne vedimo malomarno. Kljub temu ni nujno, da ves čas klečimo. Želimo si namreč, da bi se ljudje na molitvenem srečanju počutili prijetno, zato jih povabite, da klečijo, stojijo ali sedijo – kakor čutijo, da jih Bog vabi, in kakor se prijetno počutijo.

Kratke molitve

Molitve naj bodo kratke in konkretne. To daje vsem navzočim priložnost, da molijo. Poskusite omejiti svojo molitev na nekaj stavkov. Vsak udeleženec lahko moli večkrat. Zaradi kratkih molitev je čas molitve zanimiv. Sveti Duh bo vodil udeležence, kako naj molijo. Ni nujno, da se vsaka kratka molitev začne z besedami "Dragi nebeški Oče" in konča z "Amen". Gre za neprekinjen pogovor z Bogom.

Tišina

Kot vodja se izogibajte temu, da bi dominirali v času molitve. Vaš cilj je omogočiti drugim, da molijo. Trenutki tišine so čudoviti, saj dajejo Bogu priložnost spregovoriti našemu srcu. Dovolite Svetemu Duhu, da deluje, in dajte vsakomur priložnost za molitev.

Pesmi

Spontano skupno prepevanje, pomešano z molitvami, daje molitvenemu srečanju poseben čar. Predlogi za pesmi so navedeni na koncu vsakega molitvenega berila. Nikakor vam ni treba zapeti vseh pesmi – to so le predlogi. Prepevanje je čudovit način za prehod iz enega dela molitve na drugega.

Prošnje za molitev

Udeležence spodbudite, naj pred molitvijo ne naštevajo svojih molitvenih prošenj, temveč naj jih kar molijo. Razlog za to je preprost: čas! Naštevane in pojasnjevanje prošenj večkrat vzame večino časa molitvenega srečanja. Satan je navdušen, ko mu uspe, da se pogovarjamo o težavi, namesto da bi molili glede nje. Lahko se zgodi, da udeleženci začnejo svetovati drug drugemu in predlagajo rešitve. Toda moč je od Boga! Več kot molimo, več njegove moči bomo prejeli.

Vaš čas na samem z Bogom

Poskrbite, da boste kot vodja vsak dan preživljali čas ob Jezusovih nogah, se pogovarjali z njim in brali njegovo besedo. Če bo spoznavanje Boga vaša prednostna naloga, bo to odprlo pot številnim čudovitim izkušnjam. "S skrivnega molitvenega prostora je prišla moč, ki je pretresla svet med veliko reformacijo. Tam so Gospodovi služabniki s svetim zaupanjem stopili s svojimi nogami na skalo njegovih obljub" (Veliki spopad, str. 144). Ko vodja moli, Bog deluje na srca!